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                                                         Ata  da    Sessão   Ordinária  da   Câmara 

                                                         Municipal de  Arraial do  Cabo,   realizada   

                                                         no dia seis de agosto de  dois mil e vinte e 

                                                         quatro. 

                                                 

Ao primeiro dia do mês de agosto do corrente ano, realizou-se às 10h   na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária, sob a Presidência do vereador Pedro 

Cajueiro, que verificando o quórum legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão. Na sequência, o 1º Secretário, Vereador Angelo de Macedo, 

procedeu a leitura da ata anterior, a qual foi aprovada sem ressalvas. Logo 

após,  o 2º Secretário, Sr. Juliano Felizardo realizou a chamada regimental 

verificando-se a presença de todos os edis. Prosseguindo, o 1º Secretário 

procedeu a leitura do expediente do dia conforme segue: Proposição de autoria 

do Sr. Davi Siciliano: Indicação nº 219/24 – Solicita a instalação de mureta na 

antiga ponte elevatória de monte Alto. Proposituras de autoria do Sr. Cleyton 

Barreto: Indicação nº 220/24 – Requisita uma unidade do ensino médio nos 

distritos; Indicação nº 221/24 – Requisita a instalação de quebra-molas na 

Rua Nazareth, nas proximidades do CENAQ; Indicação nº 222/24 – Solicita a 

revitalização das faixas de pedestres e pintura dos quebra-molas em todo 

município.  Proposituras promovidas pelo Sr. Alexandre Barreto: Indicação nº 

223/24 – Requisita a reforma e manutenção da rodoviária; Indicação nº 224/24 

– Solicita a reforma da quadra esportiva do bairro Sítio. Lido o expediente, a 

Presidência submeteu a pauta à apreciação do Plenário, que aprovou por 

unanimidade as Indicações 219, 220, 221, 222, 223 e 224/24. Posteriormente,  

a Presidência franqueou a palavra aos seguintes oradores na explicação 

pessoal: Vereador Juliano, que agradeceu ao edil Ayron e a atual 

administração do Parque das Garças por atenderem sua solicitação quanto à 

limpeza do bairro. Ele parabenizou todos os envolvidos, destacando 

especialmente um funcionário que terá imensa satisfação em homenagear. Em 
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seguida, o vereador Alexandre felicitou seu assessor Inácio Ferreira, 

agradecendo-lhe por acreditar em seu trabalho. O terceiro orador, vereador 

Mario, alertou o representante do Contrans sobre o serviço irregular de 

transporte realizado pelas “jardineiras”, enfatizando que este possui autonomia 

para autuar. Mais uma vez, criticou a postura do INEA, que demoliu vários 

imóveis no Sabiá sem o conhecimento da Prefeitura e repudiou as ações do 

instituto que contrariam a fiscalização. Em aparte, o edil Davi destacou que a 

questão parecia claramente de cunho político, acusando a oposição de fazer 

politicagem à custa do sofrimento dos moradores. O vereador Alexandre 

também repudiou a ação do INEA, criticando a falta de prevenção e 

fiscalização para evitar esses tristes episódios. O edil Ayron chamou de 

covarde a atitude de certos candidatos influentes, envolvidos nessas ações 

para denegrir a imagem do Executivo e da Câmara Municipal. Estranhou que 

ações como essas ocorressem nas proximidades das eleições, sugerindo uma 

tentativa de responsabilizar o Prefeito. Prosseguindo, o edil Mario comentou 

sobre a necessidade de representação nos distritos e lamentou a perda do edil 

Juliano como seu representante. Criticou a atitude de certos eleitores que 

apoiam candidatos em troca de benefícios, desconsiderando o trabalho 

realizado em prol da localidade. Por conseguinte, a Presidência esclareceu que 

muitas intervenções públicas não são realizadas por não serem bem-vindas na 

localidade, como presenciou quando esteve à frente da Secretaria de Obras. 

Referindo-se às demolições, destacou a importância da fiscalização desses 

eventos e da conscientização dos contribuintes, defendendo a necessidade de 

um estudo que contemple essas pessoas através de programas de habitação. 

O vereador Juliano contribuiu para a discussão questionando os programas 

que deveriam ser realizados pelo INEA e as parcerias que deveriam ser criadas 

com a Secretaria de Desenvolvimento, visando apoiar os moradores de áreas 

vulneráveis. Corroborou com o edil Pedro sobre a necessidade urgente de 

desenvolver um trabalho social para amparar essas famílias. Finalizando, 

agradeceu aos colegas pelos elogios, enfatizando que grande parte de suas 

indicações foram concretizadas. O edil Cleyton também se posicionou contra 

as ações truculentas ocorridas em diversas localidades sem aviso prévio. Ele 
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destacou que os resíduos resultantes das demolições contradizem o papel do 

órgão em questão, que é preservar o meio ambiente. A Presidência, salientou 

sobre a necessidade de firmar acordo, junto aos órgãos competentes com o 

propósito de destinar uma área específica para atender as famílias 

prejudicadas. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida 

sessão, marcando a próxima para o primeiro dia oito de agosto em horário 

regimental. E para constar, eu, Néri porto, Oficial de Atas, lavrei o referido 

documento que, após ser lido e votado, será assinado pela Mesa Diretora para 

que se produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 06 de agosto de 2024.  
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